

ЗАВЕРШИЛИ ПОЛУГODOVOЙ ПЛАН

На шахте № 16-16 бис продолжается соревнование за досрочное выполнение заданий четвертого года пятилетки и достойную встречу 45-летия рудника. Коллективы многих участков, смен и бригад добиваются высоких показателей в труде.

Успешно справились горняки шахты с планом предыдущего месяца. Задание по реализации боксита выполнено на 103,8 процента.

Впереди идет коллектив третьего участка, который возглавляет Н. К. Слепцов. Дополнительно к майскому плану отгружено 3400 тонн руды.

Производительность трудящихся бригады из смены горного мастера В. С. Фединина, добывающие сверх плана 1490 тонн боксита.

Нового успеха добился комсомольско-молодежный коллектив Бориса Шелихова. В мае горняки отравили на своего забоя 360 тонн руды дополнительно к заданию. Бригада и в начавшемся месяце не снижает темпов. Четвертого июня горняки добыли последнюю тонну в счет полугодичного задания.

В тот же день о завершении плана шести месяцев года доложил еще один коллектив — бригада И. В. Таранина, тоже комсомольско-молодежная. Эта бригада и в мае добилась высокой производительности, перевыполнив план на 12,7 процента.

В числе коллективов, которые хорошо поработали в мае, идут бригады А. И. Перегримова, В. Т. Александрова, В. И. Святло и другие.

У проходчиков пример в труде показывали бригады Ю. С. Мауркенича и А. Я. Кемфа. Первая из них выполнила майский план на 114,2 процента, вторая — дополнительно 28,5 погонных метра горных выработок, а вторая на 124,3 процента.

**А. МЕШКОВ,
рабкор.**

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРАВДА СЕВЕРА

ОРГАН СЕВЕРОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
в 1945 году

№ 68 (5223)

ЧЕТВЕРГ, 7 июня 1979 г.

Цена 2 коп.

ВЫПОЛНЯЯ ВАЖНУЮ РАБОТУ

Ни одна автомашина не сможет выйти на линию без запаса аккумулярированной электроэнергии. В колоннах автобазы № 9 именуется небольшие цеха по зарядке аккумуляторных батарей и люди, работающие там, выполняют важное для водителей дело.

Ангелина Александровна Ледянкина, аккумуляторщик колонны № 1 и № 4, работает здесь с 1963 года. Она хорошо знает режимы зарядки аккумуляторов, устройство их, а также условия эксплуатации. Ангелина Александровна — ударник коммунистического труда. Она занимается общественной работой, являясь членом цехового комитета.

Фото А. Потапова.



ПЯТИЛЕТКА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

На глубоких горизонтах

Подведены итоги работы проходческих бригад шахтостроительного управления № 6 за май. Большинство коллективов идет с опережением графика, выполнили задание по объему работ и производительности труда.

Горняки из бригады А. М. Слабодчикова и И. И. Райсика ведут работы на большой глубине, что сопряжено с дополнительными затратами, однако с возложенными на них задачами справились. Бригада А. М. Слабодчикова пришла на главном стволе шахты № 12-12 бис еще пять погонных метров, выполнила значительный объем на проходке дозаторной ка-

меры, где было уложено бетона и железобетона свыше 330 кубометров и вынута 350 кубов горной массы. Окончательные итоги таковы: план по объему выполнен в мае на 103,4 а по выработке на 109,5 процента. Коллектив под руководством И. И. Райсика также справился с планом, но результаты у них несколько скромнее. Проходчики углубили вспомогательный ствол на 6 погонных метров, уложили 212 кубометров бетона и выполнили значительный объем работ на проходке расчески горизон-

тов. Высокими темпами продолжает проходку южного вентиляционного

ствола на шахте № 12-12 бис бригада В. Ф. Говорова. В мае она углубилась на 36 метров. В текущем месяце горняки намерены осуществить скоростную проходку и пройти 50—55 погонных метров вертикальных выработок. Задача сложная, но вполне реальная.

На автотранспортном участке продолжает работы бригада В. В. Калинин. Майское задание коллектив перевыполнил по всем основным показателям. Горняки полны решимости успешно справиться с планом июня.

**С. ЗАЙЦЕВ,
рабкор.**

НАШИ
ИНТЕРВЬЮ

У добытчиков лесного „янтаря“

Основную живицу — исходное сырье для производства многих химических веществ — называют еще иначе: лесной янтарь. Наверное, потому, что рождается медленно, что собрать ее трудно, а сам процесс сбора весьма трудоемок. Даже современная техника и технология не могут существенно облегчить труд вдыхающих и сборщиков — здесь главным орудием пока являются руки человека. Производство сугубо сезонное, работа продолжается не более четырех месяцев. Вдыхающие и сборщики живут в тайге, рабочий день их практически не ограничен — словом, не всякий согласен на такое. Потому идут сюда в основном те, кто крепко подружился с тайгой, кого не угнетают бытовые неудобства, кто любит дело. Такие удаленные люди есть и на Всеволодо-Благодатском участке Серовского химлесхоза.

Я задал начальнику участка Александру Борисовичу ОГАРЕВУ несколько вопросов.

— Как коллектив подготовился к новому сезону?

— Хотя производством у нас сезонное, но работаем мы круглый год. Как только кончится сбор живицы, мы уже думаем о новой весне. Зимой готовим инвентарь, составляем планы на следующий сезон. Выполняем другие работы: заготавливаем лес, ведем строи-

тельство, ремонт и т. д.

К нынешнему сезону мы подготовились неплохо. Но затянувшаяся весна, затем продолжительные холода не позволили рано выйти в лес. Если в прошлые годы вдыхающие выходили на свой участок в мае, то нынче только в июне. Для рабочих подготовлены избушки на трех уча-

стках, в том числе и Ельцовке и Шегультае. Часть рабочих будет доставляться в лес и обратно во Всеволодо-Благодатское ежедневно. Продуманы вопросы питания и бытового обслуживания рабочих в лесу.

— Не может ли сказаться неблагоприятная погода на результатах работы участка?

— Какое-то отрица-

тельное влияние, несомненно, окажет. Но судьбу плана будут решать все-таки люди. На 1979 год нам запланировали собрать 134 тонны живицы, это несколько меньше уровня прошлого года. Однако коллектив, уверенный в своих силах, выдвинул встречный план — мы решили собрать 145 тонн.

— Что же конкретно сделало коллективом для реализации намеченного?

— У нас немало опытных вдыхающих и сборщиков, настоящих мастеров своего дела. Они ежедневно, независимо от неблагоприятной погоды, перевыполняют личные задания и обязательства.

Около 20 лет трудится на вдыхающей С. С.

Сапаев, он всегда перевыполняет задание. И нынче в числе первых вышел на свой участок. Вместе с ним отправившись в деланки С. Ф. Перкуль, молодой рабочий В. В. Широков и другие.

Готовимся и к сбору живицы. Сейчас на рабочие места развозим тару под живицу. Сборщики приступят к обходу своих участков в середине июня.

Настроение в коллективе боевое, рабочие уверены, что сумеют выполнить и задание, и обязательство. На днях, перед массовым выходом в лес, проведем общее собрание, на котором будут приняты индивидуальные обязательства на четвертый год пятилетки.

В. ЗОЛОТАРЕВ.

ПО СОВЕТСКОМУ
СОЮЗУ

КОТЕЛ—ГИГАНТ

Кострома. 750 железнодорожных платформ потребовалось, чтобы доставить с завод-изготовителя оборудование котла на Костромскую ГРЭС. Сегодня последние детали этого агрегата для энергоблока мощностью 1200 тысяч киловатт поступили на полигон. Его соберут в крупные узлы, которые затем будут поданы в главный корпус.

Если учесть, что котел весит почти 25 тысяч тонн, а высотой превосходит 12-этажный дом, то схема монтажа неспециалисту покажется нереальной. Агрегат будет «растать» сверху вниз. На 74-метровой отметке под самой крышей строители поднесут к могучим хребтовым балкам первые блоки котла. В процессе монтажа они будут обрабатывать все новыми и новыми узлами и сплетениями трубопроводов.

ПРИБЫЛИ ИЗ ВАРШАВЫ

Ленинград. В Эрмитаже развернута выставка «Реалистическое искусство Польши XVI—XX веков. Традиции и современность».

Экспонаты доставлены из собрания Национального музея в Варшаве и других музейных коллекций ПНР. Особое внимание привлекают полотна известного мастера прошлого века Яна Матейки, который хорошо знал историю своего народа, воссоздал живые характеры эпохи. Широко представлены также образцы пейзажной живописи.

ОБ ОЛИМПИАДЕ С ЮМОРОМ

Советские художники-карикатуристы Л. Соифертикс и Ю. Черепанов стали лауреатами международного конкурса юмористических рисунков «Олимпиада сегодня», который проводился в итальянском городе Анкона.

Олимпийская тема была обязательной для всех участников конкурса, а кроме того, им предлагалось проявить свое мастерство и остроумие в рисунках о четырех видах спорта — гимнастике, легкой атлетике, современном пятиборье и о каком-либо из зимних.

СЕМЕЙНОЕ СЧАСТЬЕ

Азербайджанская ССР. У труженников колхоза «Париксаян Коммуна» Зуладжи и Искандара Насибовых родился сын, назвали его Рагубом. Теперь у Насибовых шестнадцать детей.

Старшая дочь Кулду недавно вышла замуж, старший сын Исфандияр служит в армии. Семь мальчиков и девочек учатся в средней школе, а самые младшие ходят в детский сад. Земляки Насибовых — жители села Ашагу Коюнкур начали строить новый дом для большой и дружной семьи. За здоровьем детей следит специально выделенный врач сельской больницы.

ТВОЙ НАСТАВНИК

ОТЫЩИ В ЧЕЛОВЕКЕ ХОРОШЕЕ...

ЕВДОКИЮ Викторовну Синякину можно часто видеть в торговом зале «Универсам». Основное место ее работы в кабинете, но, бывает, вывозит ее погулять, вывет, надо помочь молодому продавцу, а то и просто понаблюдать за торговлей. Спрос ее большой — заместитель заведующей таким большим магазином должен оперативно решать многие вопросы. А когда человек этой должности еще и наставник, еще и куратор-наставник — можно представить, сколько разных дел выполнится ежедневно.

Если спросить в коллективе, за что уважают Евдокию Викторовну, то называют самые разные черты ее характера — отзывчивость, расторопность, неуспеваемость, доброту и еще многое. И все это подтвердит.

Зимой, например, работницей «Универсама», свободных от смены, можно было часто видеть на лыжах. Организовывала походы Евдокия Викторовна. Как-то раз собралась на соревнования и проиграла, и подсобные рабочие. У одного из грузчиков прямо-таки способности спортивные вдруг выявились. Так он потом и работает расторопнее: стало доброе слово товарищей по труду, пусть даже не на работе сказанное, но многими ублажает.

Экскурсия в музей, коллективные посещения бассейна, совместные выходы в кино — все это происходит в «Универсаме» при непосредственном участии Евдокии Викторовны.

На все она находит время. Мать взрослых

уже сыновей, поступила вдруг и в вечернюю школу.

Спрашивали — зачем тебе это? Удостоверение об окончании торгового училища имеешь, опыт работы огромный. А она могла бы назвать три причины, побуждавшие ее подать заявление в ЦРМ. Во-первых, аттестат о среднем образовании должен в наши дни иметь каждый человек, и не в лицу отставать от сыновей своих. Во-вторых, она — наставник, и чтобы иметь моральное право агитировать девушек-продавцов за десятилетку, должна сама окончить ее. А в-третьих, ей просто интересно учиться. Успешно окончив в прошлом году школу работающей молодежи, она поступает нынче на заочное отделение

Никитетягильского торгового техникума.

Среднее образование она считает обязательным для продавца. С этого, пожалуй, и начинает работу с подопечными. Многие в «Универсаме» правильно восприняли ее совет и пошли учиться. Хотя и случались исключения.

Была у нас в недавнем прошлом официально закрепленная подшефная. Образование — восемь классов. Совершенно очевидно, что надо поступать девушке в школу. По плану, можно сказать, ходила за ней Евдокия Викторовна, уговаривала, убеждала, рисовала перспективы, напоминала о будущем — ничего не помогало. Не желает человек учиться, хотя все усло-

ваивает исполнительской, вежливой. Для каждого находит хорошие слова. И люди платят ей тем же.

Когда разговориваешь с Евдокией Викторовной Синякиной о работе, нельзя не заметить, как любит она свое дело. Без него не мыслит свою жизнь.

Было как-то, предложили ей другую работу, более денежную и менее хлопотную. Подумала она и отказалась. В торговле Е. В. Синякина нашла свое призвание, заслужила уважение коллектива и покупателей, обрела хороших товарищей. Здесь стала Евдокия Викторовна одним из лучших в продаже наставников. Здесь и воспитывает ей нашу смену.

Р. СЕНИНА,
председатель местного предсва СУБРА,
член городского совета наставников.

ОБОЗР СТЕННОЙ ПЕЧАТИ

КАЖДОЕ СЛОВО РАБОТАЕТ

В последний день мая в цехе ЖБК-2 завода железобетонных изделий появился очередной, шестой, номер стенгазеты «Крупнонаельщик». Почти полностью он посвящен Международному дню защиты детей. Редакция, которую возглавляет мастер ОТК З. С. Леонтьева, тщательно подобрала материалы, подавала их интересно, умело применила фото графию, рисунки и другие средства оформления.

Если коротко выразить содержание заметок, написанных на детскую тему, то общим заголовком к ним можно поставить слова: «Ради счастья детей». Все их объединяет мысль: в нашей стране дети окружены постоянной заботой партии и правительства, всего народа.

В заметке формовщица Н. Зелиновой, например, говорится: «В детях надежда человечества, будущее мира». Далее рабочая рассказывает о своих детях. Марина учится в седьмом классе, она участвует в общественной жизни школы, является комсоргом, состоит в редколлегии стенной газеты, занимается в кружке фотокорреспондентов. И это все мешает ей иметь хорошие оценки.

Вторая дочь, Оля, заканчивает четвертый класс. Девочка любит спорт, занимается в лыжной секции. Нынешним летом поедет в спортивный лагерь. «Она помогают мне по хозяйству, — заканчивается рассказ Н. Зелиновой, — водят свою младшую сестренку в детский садик, я привожу ее обратно. Детками я довольна. Для их учебы и развития у нас в стране созданы все условия».

Интересно пишут о детях начальник цеха В. Цушиков, мастер З. Леонтьева. Они называют цифры и факты, говорящие о расходах государства на воспитание подрастающего поколения, а также о том, что делается на заводе и в цехе по улучшению отдыха детей рабочих.

К подборке детских материалов относятся и всеядные стихи пенсионерки Е. Жуковой «Во дворе».

Не забыла редколлегии и женщины. Им посвящено специальное приложение к стенгазете «Для вас, женщины цеха». В этом выпуске помещены советы по кулинарии и по самым различным другим вопросам. Удачно подобраны иллюстрации — красивые вырезки из журналов, рисунки.

Есть в номере материалы на производственные темы. Так, формовщица М. Шайхуллина и краповщица В. Крашенинникова свои выступления посвятили важной проблеме — борьбе за качество. В частности, приводят такой пример. Из-за плохой обработки поверхностей плит перекрытия ПКК-3, изготовленных для института «Гипроинжель», отделочникам пришлось доплатить дополнительные работы. На это было затрачено 1600 рублей. Авторы призывают коллектив не допускать брака в работе, тщательно заглаживать поверхности плит, строго соблюдать технологию изготовления всех изделий.

Стенгазета «Крупнонаельщик» — одна из лучших на заводе ЖБН. Она выходит регулярно, редколлегии продумывает тематику каждого номера, каждому вопросу уделяет главное внимание, кому предоставить слово. Как правило, основными авторами заметок являются рабочие. Пример тому и рекламируемый номер, на 6 материалов — четыре написаны рабочими. Положительными качествами всех материалов является краткость, конкретность и обилие фактов. В заметках нет ничего лишнего, каждое слово работает. Не этим ли объясняется то, что свою стенную работу любят, охотно пишут?

В конце 1978 года в тресте были подведены итоги просмотра стенных газет. Тогда комиссия обратила внимание на стенгазету «Крупнонаельщик». Было отмечено, что на ее страницах постоянно освещаются вопросы социалистического соревнования, быта трудящихся, галст делается самими рабочими. Тогда газете было присуждено второе место среди цеховых газет треста «Бокситстрой».

Эта высокая оценка вдохновила редколлегию, она продолжает работать над улучшением содержания и оформления газеты. Пусть это станет постоянным стремлением.

З. БОРИСОВ.



Строитель

...Из тем, предложенных выпускникам заочной школы на экзамене по литературе, Н. В. Костенко, не задумываясь, выбрала такую: «Тема социалистического труда в романе Шолохова «Поднятая целина». И это не случайно. Ей, бригадире штукатуров-маляров, передовой работнице, не раз завоевывавшей в социалистическом соревновании призовые места, особенно близки герои произведения, понятия их стремления. Герои романа думали о том, чтобы быстрее наладить новую жизнь. Продолжателем их дела стало нынешнее поколение трудящихся, в том числе и она, вкладывающая свой труд в новые жилые дома, школы и детсады, новые промышленные объекты.

Надежда Васильевна не только строит, она, будучи депутатом горсовета, решает проблемы, связанные с жизнью Северуральска.

Народный избранный, коммунист, руководитель большого коллектива, мать семейства, она нашла силы и время учиться в заочной школе. Экзамены за 11 класс сдает на четверки.

Однако этим теперь никого не удивишь. Целеустремленные, настойчивые люди идут по пути, проложенному шолоховскими героями.

Об этом думала бригадир управления «Отделстрой» Н. В. Костенко, сдавая педагогу свое сочинение. И еще о том, что на достигнутом не остановится, будет совершенствовать свои знания, набираться опыта.

НА СНИМКЕ: Н. В. КОСТЕНКО.

Фото А. Потапова.

ЗА МИР И БЕЗОПАСНОСТЬ

ГЛАВНОЕ ПРАВО

— Родился уже два поколения советских людей, которые не испытали на себе, что такое война. Не станет ли «иммунитет» к ней постепенно ослабевать?

Этот вопрос я задал известному скульптору народному художнику СССР, Герою Социалистического Труда академику Зауру Азгуру. Он председатель правления белорусской республиканской Комиссии содействия Советскому фонду мира — общественной организации, которая объединяет 75 миллионов советских граждан.

— На уроках грамматики школьники изучают спряжение глаголов по поэме белорусского поэта Анастолы Вертинского «Реквием», где есть такие строки: «Я иду, ты идешь, а он не идет — он мертвый... каждый четвертый...»

2 миллиона 230 тысяч белорусов — каждый четвертый — погибли в годы Великой Отечественной войны, и только в начале 70-х годов в республике восстанавливалось довоенное население.

И сколько бы ни сменилось поколений, нежность советских людей к войне, «иммунитет» к ней не ослабнет. Напротив, он усиливается, если судить даже по таким проявлениям, как добровольные взносы в Фонд мира. В 1977 году они превысили в Белоруссии три миллиона рублей — это самая большая сумма за двадцать лет существования фонда.

— Вы связываете это с личной трагедией белорусов во время войны?

— Конечно, глубокая рана заживает медленно. Но в основе миролюбия советского народа лежит не только личная трагедия. Напомним: на второй день после Октябрьской социалистической революции был принят Декрет о мире, в котором война объявлялась «величайшим преступлением против человечества». Социализм пришел ко всем народам с миром, отстоял его в годы второй мировой войны самой дорогой ценой — более чем двадцатью миллионами жизней и третью всего накопленного национального богатства.

И будет отстаивать мир всеми силами в средстве.

— На чем основана Ваша категоричность?

— У нее есть по крайней мере два объективных источника. Соплатится человек, который зарабатывает хлеб своим честным трудом, никогда не пойдет грабить и убивать другого, если, как говорится в уголовной хронике, не попал под дурное влияние. Советское социалистическое общество, где ликвидирована эксплуатация, где не осталось и следа от российского великодержавного шовинизма, живет именно таким трудом. Вот почему мы говорим: «Социализм и мир — неразделимы». Это первое.

Второе. Военная машина ежедневно поглощает энергию и творческие способности 20 миллионов человек и ежегодно — около 400 миллиардов долларов. Точнее: накоплен такой арсенал современного оружия, которым можно 15 раз уничтожить все население земного шара. Именно наша миролюбивая политика, которую мы

активно поддерживаем и пропагандируем, является нашим главным оружием против войны.

— Каким образом выполняются эти средства?

Пенсионерка из Минска Наталья Бартошевич свыше десяти лет из месяца в месяц перечисляет по несколько рублей. Заслуженная учительница Белоруссии Евгения Берлинская передала из своих сбережений тысячу рублей, преподаватель Минского технологического института Александр Толмачев — 10 тысяч. Денежное вознаграждение, вручаемое с дипломами лауреатов премии Ленинского комсомола Белоруссии, перешло в Фонд мира артисты ансамбля «Песняры», поэт Рыгор Борозудин, композитор Григорий Вагнер... Коллективными вкладами в Фонд мира стали целые предприятия, колхозы и совхозы. Шоферы автомобилей из города Гродно провели специальной «рейс мира», весь заработок от которого — 4723 рубля — перечислили в фонд.

И. ОСИНСКИЙ. (АПН).

ВОСПИТАНИЮ — КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД

ПРИШЛИ РОДИТЕЛИ В ШКОЛУ

На одном из последних родительских собраний состоялось в нашей школе разговор о летнем отдыхе детей. Было объявлено, что при школе начат действовать лагерь отдыха. Горячо откликнулись родители на просьбу помочь подготовить школу к лету, отремонтировать мебель и классные комнаты.

Очень дружно пришли они в назначенное время. Быстро, без суетонок, распределили работу. Некоторые явились семьями — Заплатины, Храниловы, Каримовы, Смертные, Бронниковы. Родители ребят младших классов побелили классные комнаты, покрасили панели и полы. К. Е. Коротаев отремонтировал инвентарь, другие мужчины — лагерь.

Отцы ребятшек принесли из леса кусты смородины и посадили их на участке. Им помогали и дети.

День совместной работы учителей, родителей, детей стал настоящим праздником труда. Ребята видели, как стараются родители, стремятся сделать их школу красивее, лучше. Да иначе и нельзя, ведь школа — второй дом для детей.

Молодцы наши помощники! Хороший пример бережного, хозяйского отношения к школьному имуществу показали папы и мамы.

Э. РАЗВODОВСКАЯ,
председатель
местного комитета
школы № 6
пос. Черемухово.

ХОРОШИЙ праздник — это у наших юношей — проводы на службу в армию. Раньше они проходили как то обыденно, теперь это событие в жизни молодого человека отмечается торжественно. А как же иначе? Ведь служба в рядах защитников Родины — самый священный долг, самая святая обязанность каждого советского юноши; им, нашим ребятам, завещано беречь как зеницу око родную землю, все прекрасное, что завоевано отцами и дедками.

Да, проводы — большой праздник. Молодые получают наказы от трудовых коллективов, от товарищей по труду и учителям, от тех, кто работает рядом. Остаётся проститься с родными, друзьями.

И вот тут-то горжестивенный ритуал омрачается

в большинстве случаев пьянками, а порой и драками. Спиртное на проводных вечерах рекой льют и взрослые, и несовершеннолетние друзья прильняки, желающие и не желающие.

ПУСТЬ ЗАПОМНИТСЯ ХОРОШЕЕ

Родители паренек не жалеют денег, стараясь переубедить других: «А что, мы хуже, что ли?». И бывает, что проводы для некоторых заканчиваются печально. Недавно о подобных тревожных фактах рассказывалось на родительском собрании в технической училище № 17. Помощник прокурора А. П. Жуланов, директор

училища В. В. Ширяев провели беседы с учащимися и их родителями о том, как правильно организовать проводы ребят в армию.

Хотелось бы, чтобы добрая профилактическая работа велась во всех школах города и поселков, в ГПТУ № 95. Пусть перед родителями выступают не только представители суда и прокуратуры, а и врачи-наркологи. Кто как не они должны убеждать, что пьянство, особенно среди несовершеннолетних, — двойное зло, что, поднося другу сына стакан с вином, упреждая выпить, отец или мать призывает совершить преступление, что они, взрослые, толкают парней на скользкий путь. Разве мы хотим вреда своим сыновьям?

М. ШИШИГИНА,
пос. Калы.



Больельщики.

Фото А. Заблочногo.

СЮРПРИЗ ДЛЯ ПАП И МАМ

В конце мая родители учащихся школы № 11 были приглашены на общее собрание. Проходило оно в Доме культуры строителей. Тема — «Трудовое воспитание ребенка».

В фойе клуба пап и мам встретила красочно оформленная выставка поделок учащихся школы. Родители очень понравились работы ребят — чеканки

и выжигание по дереву, вышивки и вещи, собственноручно сшитые девочками. Взрослые переходили от стенда к стенду, с удивлением и радостью узнавая поделки своих детей. — выставка стала для пап и мам настоящим сюрпризом.

А потом родители прослушали лекцию о трудовом воспитании детей. Ее прочитала директор шко-

лы Л. В. Бална. После беседы папы и мамы побывали в техникум № 17.

Очень довольны мы этим собранием и надеемся, что такие мероприятия будут проводиться и впредь.

Л. ПРИДАНЦЕВА,
А. БУШКОВА,
Л. МАСЛОВА
и другие родители
учащихся школы № 11.

3 АДАЧАМ партийной организации и коллектива в деле воспитания подрастающего поколения было посвящено открытое партийное собрание, состоявшееся недавно в городском узле связи. Интересный доклад на основе цифровых данных и фактов сделала работница ГУСа Н. Д. Шалагинова.

У труженников узла связи

КАК РАСТИМ РЕБЯТ?

окколо двухсот детей, и работа с ними необходима повседневная. Собрание подвело некоторые итоги работы с детьми и подростками, были отмечены лучшие учащиеся, рассказано также и о тех ребятах, которые нуждаются в особом внимании, легко поддающиеся влия-

нию улицы или случайных компаний.

Выступавшие (а в прениях приняли участие представители всех отделений связи) говорили также о необходимости выделения роли партийной организации в воспитании детей, призвали коммунистов быть более настоя-

тельными в решении вопросов воспитания, больше помогать семьям в устройстве детей в детские учреждения, санатории, пионерские лагеря.

Предложено больше обращать внимания на легкий досуг ребят, организовать совет по работе с детьми, провести несколько

совместных мероприятий.

Собрание помогло нашим товарищам по работе как бы со стороны взглянуть на взаимоотношения в семье, а многим и подсказало, над чем нужно задуматься, что пересмотреть. Беседа получилась полезной.

В. КУЩЕНКО,
заместитель секретари
парторганизации ГУС.

РУКОВОДСТВО, общественные организации и подколлектив ГТУ № 17 уделяют самое серьезное внимание развитию художественной самостоятельности среди учащихся, потому что именно она помогает воспитанникам разумно организовать досуг.

Мы отлично понимаем, что главная цель кружков самостоятельности не в подготовке артистов-профессионалов, а в том, чтобы охватить этой важной формой воспитания как можно больше учащихся, занять их свободное время полезным делом.

В начале учебного года каждая учебно-производственная группа, педагогический и ученический коллектив разрабатывают, обсуждают и принимают социалистические обязательства. В них входит и пункт о дальнейшим развитии художественной самостоятельности, о личном участии каждого в самостоятельном творчестве.

Благодаря этому в 1978—1979 учебном году нам удалось добиться сто-процентного охвата учащихся самостоятельным творчеством.

Подготовка к смотру художественной самостоятельности идет 3—4 месяца во всех группах в свободное от учебы время. Начинается она с сентября под руководством оргкомитета. В состав его входит заместитель директора по учебно-воспитательной работе, председатель ученического профсоюзного комитета, секретарь комитета ВЛКСМ, преподаватель эстетиче-

ского воспитания, заведующая библиотекой и представитель шефствующего предприятия — специалист производного управления механизма треста «Бок-инструст». На праздник приглашаются учащиеся десятых классов общеобразовательных школ города, представители общественности и обязательные шефы.

Затем определяем, кто

Нелегко было заинтересовать всех учащихся художественной самостоятельностью, многие никак не ринулись выйти на сцену, у них не было уверенности в своих способностях, особенно у юношей. Как быть? И мы разрешили (по просьбе учащихся) группам девушек и юношей совместно готовиться к групповому смотру и выступать на нем с единой

программой, увеличив количество номеров вдвое. Эксперимент удался. Под влиянием девушек юноши стали активнее, организованные, проявили интерес к самостоятельному творчеству и все приняли участие в групповом смотре. Повысилось и исполнительское мастерство, и дисциплина.

Нам могут сказать: «Ну, хорошо. Вы добились массовости в самостоятельности. А что это нам дало?». Дало очень многое. Во-первых, художественная самостоятельность сама по себе — средство эстетического, идейно-политического, нравственного и даже трудового воспитания. То есть в организации ее просматривается комплексный подход к воспитанию всего дела воспитания, как этого требует XXV съезд КПСС. Во-вторых, мы добились занятости учащихся в свободное время, и это положительно сказалось на профилактике правонарушений. Об этом говорят данные. В 1977 году количество

правонарушений среди наших учащихся сократилось по сравнению с 1976 годом на 33 процента, а в 1978 году по сравнению с 1977 годом оно уменьшилось в 2,5 раза. В целом про 1979 год говорить еще рано, но мы не теряем надежды, что и новые результаты будут хорошими.

Мы твердо убеждены, что в профилактике пра-

Вместе с шефами

Ученикам третьего «б» класса Калынской школы не повезло — заболела их вторая мама, знающая педагог, добрая наставница В. Д. Степанова. Пришлось ей надолго лечь в больницу.

Нелегко привыкать к другому учителю. Но Н. Н. Орлова, несмотря на то, что работала еще и со своим классом, взяла на себя обязанности Валентины Дмитриевны и сумела завоевать расположение ребят.

Да и члены родительского комитета чем могли помогли. Мы устроили для ребят экскурсию на нашу шахту. Н. Егорова водела их в механический цех. Из рассказов взрослых дети узнали о нашей работе, о том, как важен интерес, необходим каждому труд, узнали имена передовиков производства.

Шефы проводили и другие мероприятия. Благодаря стараниям Надежды Николаевны и членов родительского комитета третьеклассники сумели преодолеть трудности и успешно закончили учебный год. Вместе с ребятами радовались и мы, родители.

Вперед — долгожданное лето, отдых, который школьники и учителя вполне заслужили.

К. МАРЫШ,
машинист водоема
шахты № 13-13 бис
СУВРа.

ЗАИНТЕРЕСОВАТЬ, УВЛЕЧЬ

на готовит свое тематическое оформление и эмблемы для участников, стараются сделать все это лучше. И никто из учащихся не остается равнодушным к выступлениям своих товарищей. Желающих посмотреть, послушать самостоятельных артистов бывает так много, что порой в зрительном зале не хватает мест. Дни выступлений превращаются в настоящие праздники искусства, в дни отдыха учащихся и сотрудников училища.

В программу каждой группы включаются не менее 5 жанров и 10—12 номеров. Таковы требования положения о смотре. Жюри оценивает каждый номер, каждый жанр и группу в отдельности. Итоги выступления группы обсуждаются сразу же. При этом учитываются такие показатели, как массовость, идейно-художественное содержание репертуара, разнообразие жанров и многое другое.

А после группового смотра в Доме культуры стро-

ителю проходит заключительный концерт. Программа его составляется из лучших номеров учебных групп. Этот день объявляется в училище «Днем искусства». На праздник приглашаются учащиеся десятых классов общеобразовательных школ города, представители общественности и обязательные шефы.

Затем определяем, кто поедет на кустовой смотр, отбираем лучшие жанры и номера. В период подготовки и групповым и кустовому смотру мы особенно много внимания уделяем концертной деятельности учащихся, выступаем с концертами-вечерами в субботние и воскресные дни. Создается постоянная концертная бригада с инструментальным ансамблем. В программу ее включаются практические все жанры и номера, которые намечено представить на кустовой смотру. Перед каждым концертом обязательно выступает лектор. Бригада выступает на общегородских мероприятиях в Домах культуры и клубах города и поселков, в школах, красных уголках предприятий, на родительских собраниях, тематических вечерах и вечерах отдыха в училище. За нынешний учебный год юные самостоятельные артисты подготовили 29 концертов. Их посмотрели около 10 тысяч зрителей.

программой, увеличив количество номеров вдвое. Эксперимент удался. Под влиянием девушек юноши стали активнее, организованные, проявили интерес к самостоятельному творчеству и все приняли участие в групповом смотре. Повысилось и исполнительское мастерство, и дисциплина.

Нам могут сказать: «Ну, хорошо. Вы добились массовости в самостоятельности. А что это нам дало?». Дало очень многое. Во-первых, художественная самостоятельность сама по себе — средство эстетического, идейно-политического, нравственного и даже трудового воспитания. То есть в организации ее просматривается комплексный подход к воспитанию всего дела воспитания, как этого требует XXV съезд КПСС. Во-вторых, мы добились занятости учащихся в свободное время, и это положительно сказалось на профилактике правонарушений. Об этом говорят данные. В 1977 году количество

правонарушений среди наших учащихся сократилось по сравнению с 1976 годом на 33 процента, а в 1978 году по сравнению с 1977 годом оно уменьшилось в 2,5 раза. В целом про 1979 год говорить еще рано, но мы не теряем надежды, что и новые результаты будут хорошими.

Мы твердо убеждены, что в профилактике правонарушений немаловажную роль сыграло именно развитие художественной самостоятельности в училище, новый, серьезный подход к этому делу.

Напомним и еще об одном обстоятельстве: наш коллектив художественной самостоятельности в областном смотре прошлого года занял первое место среди коллективов ГПТУ, а агитбригада «Юность» став лауреатом IX областного смотра-конкурса, защищала честь Свердловской области даже на республиканском смотре. Неплохо наш коллектив выступил и на кустовом смотре в нынешнем году.

Е. ВОНТОВ,
заместитель директора
ТУ № 17 по учебно-воспитательной
работе.

ЗА ЧЕСТЬ ДВОРОВОГО КЛУБА



Обои пятидесяти рисунков изготовляет Московская обшайная фабрика. А всего в течение этого года фабрика выпустила продукцию на сумму в четыреста тысяч рублей.

В обложке ассортимента принимают участие художники и граверы, машинисты и печатники.

НА СНИМКЕ: гравер-наставник В. В. Мастерков и его подшефный В. В. Масленников.

(Фотохроника ТАСС)

Последнее воскресенье каждого месяца в нашем городе проводится день подростка. Интересно прошел он и на этот раз — в состязаниях смекалистых. Ребята из дворовых клубов города и поселков — «Уральца», «Спартак», «Искры» и «Черемухек» — принимали участие в конкурсах, организованных Домом пионеров. Требовалось показать знание математики и истории, рассказать о русских полководцах и адмиралах. Учитывалось умение ориентироваться в дорожном движении, знание знаков. Ребятам также давалось задание по работе с мозаикой. Пришлось мальчишкам попеть, постараться.

Во встрече городских команд «Спартак» — «Уралец» сильнее оказался «Спартак», а в споре «Искры» с «Черемухами» (обе из Черемухово) победу одержали последние. Клуб «Турнет» (пос. Калья) выставил две команды, и обе они почти ровно шли в финишу. Но все же ребята из

команды «Ну, погоди» (капитан Коля Строиня) сумели опередить своих соперников.

За победу команды были награждены бисквитными тортами. Самым смелым вручили медали «Эрудит-79». Ими признаны Андрей Третьяков («Уралец»), Сережа Чурилов («Спартак»), Сергей Мельников («Черемухки»), Юра Василенко («Искра»), Коля Строиня и Сережа Руднов (клуб «Турнет»).

Впереди каникул, лето. У ребят из дворовых клубов будет много интересных дел — соревнования на приз клуба «Кожаный мяч», конкурсы рисунков на асфальте, состязания юных велосипедистов, туристские походы, участие в игре «Вперед, мальчишки», спортивные соревнования по многоборью. Готовы ли вы к ним, ребята? Если нет — потренируйтесь, пока есть время.

Р. ШТРЕЙС,
методист Дома пионеров.

Редактор В. И. СЕМЕНЦОВ.

КИНО

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «СОВРЕМЕННОК»
художественный фильм
СТО ГРАММ ДЛЯ ХРАБОСТИ
Съемки: 17, 19, 21 час.
ДОМ КУЛЬТУРЫ СТРОИТЕЛЕЙ
кинокомедия
СТЯПУХА
Съемки: 18, 20 час.

Дорогая мама, бабушка и прабабушка, **КОРЖЕ НЕВСКАЯ** Каляера Носковича! Поздравляем тебя с 65-летием. Желаем крепкого здоровья, радости, долгих лет жизни.

Повидайко, Федины.

Уважаемая **Антонина Романовна Егорова!** Поздравляем Вас с 50-летием. Желаем крепкого здоровья, счастья.

Коллектив бригады.

Дворец культуры «Современник» **ПРИГЛАШАЕТ УЧАСТНИКОВ ФОТОКЛУБА** на организационное занятие, которое состоится 10 июня в 15 часов.

Дворец культуры «Современник» **ПРИГЛАШАЕТ ЖЕЛАЮЩИХ ЗАНИМАТЬСЯ В КОМАНДЕ АНСАМБЛЕ.** Первое занятие во вторник, 12 июня, в 15 часов.

Североуральскому ордена Ленина бокситовому руднику на постоянную работу требуются: **МОНТЕРЫ ПУТИ, ПОМОЩНИКИ МАШИНИСТОВ ЭКСКАВАТОРОВ, ИМЕЮЩИЕ** группу допуска для работы на электроустановках напряжением свыше 1000 вольт, **ЭЛЕКТРОСЛЕСАРИ, ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ, ЭЛЕКТРИКИ, СЛЕСАРИ-РЕМОНТНИКИ, САНТЕХНИКИ, ТОКАРИ, УБОРЩИЦЫ** служебных помещений, **КОНОВОЗЧИК, ЯНИИ, ЯНИИ-САНТАРКИ, ПОДСОБНЫЕ РАБОЧНИЕ, ДВОРНИКИ, ВОСНИТАТЕЛИ, МЕДЕСТРЫ.**

Обращаться в отдел кадров СУБРА или в отдел по трудоустройству при горисполком.

10 июня в 10 часов на стадионе пос. Калья городского общества охотников и рыболовов **ПРОВОДИТ ВЫСТАВКУ СОБАК ОХОТНИЧЬИХ ПОРОД.** Владельцам охотничьих собак будут выданы свидетельства. Собаки, имеющие дипломы полевых испытаний, при наличии соответствующей родословной будут награждены медалями. Правление городского общества охотников и рыболовов приглашает всех собаководов-любителей посетить выставку.

Подсобному хозяйству требуются **ПЛОТНИКИ, КОНОВОЗЧИКИ, ПАСТУХИ, КОНОИХИ, СТОРОЖА И ВЕТЕРИНАРНЫЙ ВРАЧ.** Обращаться в отдел кадров подсобного хозяйства.

КРАСНОТУРЬИНСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ **ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ** на 1979—1980 учебный год на дневное обучение по специальностям: **ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ И УСТАНОВОК** (на базе неполной средней школы); **ТЕПЛОТЕХНИЧЕСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ** (на базе неполной средней школы); **МЕТАЛЛУРГИЯ ЛЕГКИХ МЕТАЛЛОВ И ТИТАНА** (на базе неполной средней школы); **ПРОМЫШЛЕННОЕ И ГРАЖДАНСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО** (на базе неполной средней школы и средней школы); **ТОПОГРАФИЯ** (на базе неполной средней и средней школы).

На вечернее обучение: **ПРОМЫШЛЕННОЕ И ГРАЖДАНСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО** (на базе средней школы).
Заявление о приеме подается с указанием избранной специальности в срок: с 1 июня по 31 июля, а на базе средней школы — до 14 августа).
К заявлению прилагаются: документы об окончании неполной средней и средней школы (подлинник); медицинская справка по форме № 286; четыре фотокарточки (без головного убора) 3×4 см.

Лица, закончившие 8 классов на 4 и 5, на специальность «Электрооборудование промышленных предприятий» принимаются без экзаменов.
За справками обращаться по адресу: 624460, г. Красноуральск, ул. Базаровская, 1. Телефоны: 32-20 и 32-47 (примная комиссия).

Выражаем благодарность всем друзьям и знакомым, принявшим участие в похоронах нашей дорогой мамы и бабушки **Потаповой Анны Михайловны.**

Семья Потаповых.

Выражаем сердечную благодарность коллективу гостиницы пос. Черемухово, лично гг. Попову В. В., Халеменидику С. Д., Сорвину И. П., Сафонову В. К., Нефедову М. С., Паршакову Л. Г., Рыжову Т. И., друзьям, соседям и всем разделившим с нами горе утраты и принявшим участие в похоронах нашей дорогой и любимой мамочки **Котомной Марии Ивановны.**

Черниковы.

ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 7 г. КАРПИНСКА **ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ** на 1979—80 учебный год по следующим специальностям:

ТОКАРЬ — направляются в г. Свердловск, юноши и девушки, возраст 15,5 лет, образование 8—10 классов. Срок обучения 10 месяцев. Находится на гособеспечении.

ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК — направляются в г. Свердловск, юноши и девушки, возраст 16 лет, образование 8—9 классов. Срок обучения 2 года. Находится на гособеспечении.

ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК — направляются в г. Свердловск, юноши и девушки, возраст 17 лет, образование 10 классов. Срок обучения 10 месяцев. Стипендия 60 рублей.

ЭЛЕКТРОМОНТЕР по обслуживанию электрооборудования — направляются в г. Свердловск, юноши и девушки, возраст 16 лет, образование 8—9 классов. Срок обучения 2 года. Находится на гособеспечении.

ЭЛЕКТРОМОНТЕР по обслуживанию электрооборудования — направляются в г. Свердловск, юноши и девушки, возраст 17 лет, образование 10 классов. Срок обучения 10 месяцев. Стипендия 60 рублей.

МАШИНИСТ МОСТОВЫХ ЭЛЕКТРОКРАНОВ — направляются в г. Свердловск, юноши и девушки, возраст 17 лет, образование 10 классов. Срок обучения 10 месяцев. Стипендия 60 рублей.

МАШИНИСТ КАРЬЕРНЫХ ЭКСКАВАТОРОВ с емкостью ковша 4—10 куб. м — направляются на разрез Министерства угольной промышленности, юноши, возраст 17 лет, образование 10 классов. Срок обучения 1,5 года. Стипендия 37 рублей (с 1 июля — 1 группа, остальные — с 1 сентября).

СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК — направляются в г. Свердловск, юноши, возраст 15 лет, образование 8—10 классов. Срок обучения 2 года. Находится на гособеспечении.

КОНТРОЛЕР станочных и слесарных работ — направляются в г. Камensk-Уральский, девушки, возраст 17 лет, образование 10 классов. Срок обучения 10 месяцев. Стипендия 30 рублей.

РЕЗЧИК ТРУБ (операторы полуавтоматического станка) — направляются в г. Камensk-Уральский, девушки и юноши, возраст 17 лет, образование 10 классов. Срок обучения 10 месяцев. Стипендия 96 руб.

СОРТИРОВЩИК-СДАТЧИК — направляются в г. Камensk-Уральский, девушки, возраст 17 лет, образование 10 классов. Срок обучения 10 месяцев. Стипендия 96 руб.

Отличники учебы получают повышенную на 25 процентов стипендию. При прохождении производственной практики учащиеся получают 33 процента от заработной платы (резчики труб, сортировщики-сдатчики, контролеры станочных и слесарных работ — получают 50 процентов от заработной платы). Иногородним предоставляется общежитие.

Для групп с образованием 8 кл. в училище организуется обязательное обучение в 9 кл. с последующим продолжением учебы в 10 и 11 кл. при самостоятельной работе на предприятиях.

При поступлении в училище необходимы документы: заявление на имя директора, документ об образовании (подлинник), медицинская справка (выдается в училище), справка с места жительства, свидетельство о рождении (подлинник), автобиография, характеристика с места учебы (работы), шесть фотокарточки 3×4 см, военное удостоверение иметь при себе военный билет.

Начало занятий с 1 сентября. Прием документов производится секретарем учебной части училища.

Адрес училища: 624480, г. Карпинск, ул. Мира, 69, техническое училище № 7. Телефоны: 45-29 — приемная комиссия, 45-30 — общий отдел, 45-34 — учебная часть.

НИЖНЕТАГИЛЬСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 89 приглашает юношей и девушек, окончивших 8 классов для обучения специальностям:

ЭЛЕКТРОСВАРЩИК-СТРОИТЕЛЬНЫЙ; МОНТАЖНИК СТАЛЬНЫХ И ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ИЗДЕЛИЙ; НАЛАДЧИК Д/О ОБОРУДОВАНИЯ; МАЛЯР СТРОИТЕЛЬНЫЙ; МАШИНИСТ ЭЛЕКТРОМОСТОВОГО КРАНА; ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК; МАШИНИСТ БАШЕННОГО КРАНА; ОБЛЮБОВЩИК-ПЛОТНИК-МОЗАИЧНИК; КАМЕНЩИК-МОНТАЖНИК-СВАРЩИК.

Срок обучения 3 года. По окончании учащиеся получают диплом о среднем образовании. В период обучения они находятся на полном гособеспечении.

Для тех, кто окончил 10 классов: **МАШИНИСТ ЭЛЕКТРОМОСТОВОГО КРАНА; МАШИНИСТ БАШЕННОГО КРАНА; ЭЛЕКТРОСВАРЩИК; АППАРАТЧИК; ОПЕРАТОР-РЕЗЧИК; ЛАБОРАНТ; СЛЕСАРЬ КИП И АВТОМАТИКИ.**

Срок обучения 1 год. Выплачивается стипендия в размере 90—100 рублей. В период производственной практики выплачивается от 33 до 50 процентов заработной платы.

Все принятые иногородние обеспечиваются благоустроенным общежитием.

Для поступления необходимы следующие документы: паспорт или свидетельство о рождении, документ об образовании, характеристика из школы, медицинская карта, справка с места жительства, 6 фотокарточки 3×4 см.

Прием заявлений с 10 марта 1979 года. Начало занятий с 1 сентября.

Адрес училища: 622018, г. Н. Тагил, ул. Юности, № 9, СМПУ № 89. Проезд трамваем №№ 1, 8 до остановки «Проект Вагоностроителей». Справки по телефону 3-06-29.

УЗЛОВСКИЙ ЗАВОД ПЛАСТИЧЕСКИХ МАСС

(г. Узловая Тульская обл.) приглашает юношей и девушек, достигших 18-летнего возраста, на работу по специальности:

ПРЕССОВЩИК-ЛИТЕЙЩИК по производству изделий из пластмасс для Волжского и Камского автозаводов.

Заработная плата 150—200 рублей в месяц. Также приглашаются выпускники средних школ для учебы в базовом техническом училище. Срок обучения 10 месяцев. Здесь можно получить профессию.

ПРЕССОВЩИК-ЛИТЕЙЩИК, СЛЕСАРЬ КИПЧА, СЛЕСАРЬ-ИНСТРУМЕНТАЛЬЩИК, ТОКАРЬ — все с последующей работой на заводе.

В течение учебы выплачивается стипендия 70—80 рублей. Одинокие обеспечиваются благоустроенным общежитием.

Узловский завод пластических масс — растущее предприятие с современной технологией, выпускающее комплексные изделия для гигантов отечественного автомобилестроения — ВАЗа и КамАЗа. Здесь освоено производство ударопрочных пластика, стирола и другой продукции. Завод имеет 2 бака отдыха на Черноморском побережье.

Город Узловая расположен в 200 км от Москвы и в 40 км от г. Тулы, что дает возможность трудящимся завода бывать на экскурсиях в музеях и исторических местах, театрах столицы нашей Родины, Подмосковья, Тулы, Тульской области.

Желающие получить высшее и среднетехническое образование могут учиться в вечерних, заочных техникумах, институтах гг. Узловая, Новомосковская, Тулы, Москвы, Переделаки производства, проработавшие на заводе не менее двух лет, направляются для учебы в институты.

За время учебы в институте завод выплачивает стипендию.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ: 624470, г. Североуральск, Маяковского, 3.

ЗВОНИТЕ: редактор — 1-63, зам. редактора — 1-68, отв. секретарь и бухгалтерия — 3-99, промышленный отдел — 1-67, 205-318 (АТС); отдел писем — 6-84 — город.

ЧИТАЙТЕ: газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.